
 

 

 

     

  

12 Σεπτεμβρίου 2016 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς οι δάσκαλοι του σχολείου και η 

διευθυντική ομάδα σας απευθύνουμε εγκάρδιο χαιρετισμό αγάπης και σας ευχόμαστε υγεία και 

οικογενειακή ευτυχία. 

Σας δίνουμε τη διαβεβαίωση ότι θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για την επίτευξη των 

στόχων του σχολείου μας, για πρόοδο και προκοπή των παιδιών σας. Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική 

σας συμπαράσταση και με συλλογική προσπάθεια θα φέρουμε τα επιθυμητά αποτελέσματα. 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω: 

1. Προσέλευση παιδιών:  

 Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο κάθε πρωί στις 7:30 π.μ και όχι αργότερα από 

τις 7:40 π.μ. Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών στην τάξη δημιουργεί πολλά προβλήματα τόσο 

στο ίδιο το παιδί, που καλείται να δικαιολογήσει την αργοπορία του, όσο και στους συμμαθητές 

του που αποσπώνται από το μάθημα. Γι' αυτό παρακαλούμε να φροντίσετε ώστε τα παιδιά σας να 

βρίσκονται έγκαιρα στο σχολείο. 

 Η παρουσία των παιδιών στο σχολείο πριν από τις 7:30 πρέπει να αποφεύγεται. Σε 

περίπτωση που ένα παιδί φθάνει στο σχολείο τόσο πρωί, η προσωπική του ασφάλεια και 

συμπεριφορά είναι ευθύνη του ιδίου και των γονιών του. 
 

2. Αποχώρηση / Απουσία παιδιών: 

     Παρακαλούμε όπως μελετήσετε με προσοχή το παράρτημα που επισυνάπτεται και ακολουθείτε 

πιστά τις οδηγίες που σας δίνονται, σε περίπτωση αποχώρησης / απουσίας του παιδιού σας από 

το σχολείο. Το έντυπο που επισυνάπτεται (δελτίο απουσίας) πρέπει να συμπληρώνεται σε κάθε 

περίπτωση απουσίας του παιδιού. Σας προτείνουμε να πολλαπλασιάσετε το συγκεκριμένο 

έντυπο, για να το συμπληρώνετε έγκαιρα και άμεσα. Μπορείτε επίσης να το προμηθευτείτε 

και από το σχολείο. Τονίζεται ότι, σε περίπτωση αποχώρησης του παιδιού από το σχολείο, ο 

γονέας ή κηδεμόνας που θα το παραλάβει, πρέπει απαραίτητα να συμπληρώσει το σχετικό 

έντυπο αποχώρησης το οποίο βρίσκεται στο γραφείο της γραμματέας του σχολείου.  
 
3. Ασφάλεια προσωπικών αντικειμένων 

       Τα παιδιά δεν ενδείκνυται να φορούν στο σχολείο κοσμήματα και ρολόγια μεγάλης                 

αξίας. Τονίζεται ότι σε περίπτωση απώλειάς τους το σχολείο δε φέρει καμιά ευθύνη.  

 Β΄ Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού Κ.B΄ 

 Οδός Γλάδστωνος 

3032, Λεμεσός 

Τηλ:25 692530 

Τηλεομ:25 692535 

Email: dim-lemesos2-kb-lem@schools.ac.cy 

Ιστοχώρος: http://dim-lemesos2-kb-lem.schools.ac.cy/ 
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4. Σχολική στολή /εμφάνιση: 
 Όλα τα παιδιά πρέπει να προσέρχονται στο σχολείο φορώντας τη στολή τους.  

 Στα κορίτσια η στολή είναι η μπλε φούστα και το γκρίζο παντελόνι (όχι κολάν) και το άσπρο 

πουκάμισο ή φανελίτσα (με ή χωρίς γιακαδάκι), καθώς και η γκρίζα φόρμα.  

 Για τα αγόρια η στολή είναι το γκρίζο παντελόνι (κοντό ή μακρύ) και άσπρο πουκάμισο ή 

άσπρη φανελίτσα (με ή χωρίς γιακαδάκι) καθώς και η γκρίζα φόρμα.  

 Για το μάθημα της φυσικής αγωγής (αγόρια και κορίτσια): αθλητικά παπούτσια, κοντό 

μαύρο ή μπλε παντελονάκι και άσπρη φανελίτσα. 

  Οι φόρμες γυμναστικής δεν είναι κατάλληλη ενδυμασία όταν οι θερμοκρασίες είναι ψηλές, γι’ 

αυτό παρακαλώ όπως τις χρησιμοποιείτε μόνο κατά τους χειμερινούς μήνες.   
 

5. Φάκελος Επικοινωνίας- Ιστοχώρος σχολείου 

 Σε όλα τα παιδιά έχει διανεμηθεί δωρεάν φάκελος επικοινωνίας, στον οποίο θα 

τοποθετούνται οποιεσδήποτε ανακοινώσεις αποστέλλονται από το σχολείο στο σπίτι. 

Παρακαλώ όπως ελέγχετε καθημερινά το φάκελο επικοινωνίας του παιδιού σας για να 

ενημερώνεστε για τις δραστηριότητες του σχολείου μας. 

 Μπορείτε να ενημερώνεστε για τα διάφορα θέματα που απασχολούν το σχολείο, (οργανωτικά 

θέματα, ανακοινώσεις, εκδηλώσεις, φωτογραφικό υλικό) από τον ιστοχώρο μας στη διεύθυνση  

http://dim-lemesos2-kb-lem.schools.ac.cy.   
 

6.  Επισκέψεις γονέων 

 Η συχνή επικοινωνία σας με το σχολείο, για σκοπούς ενημέρωσης σχετικά με την πρόοδο και 

τη συμπεριφορά του παιδιού σας, κρίνεται απαραίτητη. Αν, ωστόσο, είναι αδύνατον να 

προσέρχεστε στο σχολείο κατά τις συγκεκριμένες ώρες επισκέψεων γονέων (οι οποίες θα 

αποσταλούν σύντομα στο σπίτι), μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον/την εκπαιδευτικό της 

τάξης και να διευθετήσετε διαφορετική ώρα συνάντησης. 

 Όταν περιμένετε τα παιδιά σας να σχολάσουν, σας παρακαλώ πολύ να μην πλησιάζετε στις 

αίθουσες διδασκαλίας, για να μην αποσπάται η προσοχή των παιδιών από το μάθημα. 

 Το ίδιο ισχύει και κατά την προσέλευση των παιδιών: αφήνετε το παιδί σας στην είσοδο του 

σχολείου και μην το συνοδεύετε μέχρι την τάξη, μεταφέροντάς του τη σχολική τσάντα. Είναι 

και αυτό μια ευκαιρία για το παιδί σας να αναπτύξει υπευθυνότητα και να στηριχθεί στις 

δικές του δυνάμεις.  

7. Κώδικας καλής συμπεριφοράς 

Τέλος σας υπενθυμίζουμε την τήρηση των κανονισμών του σχολείου όσον αφορά τη σχολική 

στολή και τον κώδικα καλή συμπεριφοράς, που θα καταρτιστεί σε συνεργασία με το κεντρικό 

μαθητικό συμβούλιο τις επόμενες μέρες και θα σταλεί στο σπίτι για δική σας ενημέρωση. 
 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία 

               Η διευθυντική ομάδα 

   και το προσωπικό του Σχολείου 
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